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Η Λάρισα υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Εικοσιφοίνισσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα τελέσθηκε ο πανηγυρικός 
Εσπερινός της εορτής των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων 
Πέτρου και Παύλου στον ομώνυμο Ιερό Ναό Λαρίσης, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Ιερωνύμου, παρουσία πλήθους ευσεβών 
πιστών, οι οποίοι προσήλθαν για να τιμήσουν τους μεγάλους 
στύλους της Εκκλησίας και να συμμετάσχουν στην πνευματική 
χαρά της πανηγύρεως.

Ιδιαίτερη ευλογία και ανεκτίμητο πνευματικό δώρο για την τοπική Εκκλησία 
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αποτέλεσε η υποδοχή της ιεράς εικόνος της Υπεραγίας Θεοτόκου της 
Εικοσιφοινίσσης, η οποία μεταφέρθηκε από την ιστορική ομώνυμη Ιερά Μονή της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δράμας. Την ιερά εικόνα εκόμισε με πολλή αγάπη και ευλάβεια 
η σεβαστή Καθηγουμένη της Μονής, Γερόντισσα Αντωνίνη, συνοδευόμενη από μέλη 
της μοναστικής αδελφότητος.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε από καρδιάς τις θερμές και εγκάρδιες ευχαριστίες 
του προς τον Μητροπολίτη Δράμας κ. Δωρόθεο, ο οποίος με αδελφική αγάπη 
ευλόγησε τη μεταφορά αυτού του ανεκτίμητου πνευματικού θησαυρού στη Λάρισα, 
προσφέροντας στους πιστούς την ευκαιρία να προσκυνήσουν και να λάβουν την 
ευλογία της Παναγίας μας.

Ιδιαίτερη αναφορά έκανε και προς τη σεβαστή Γερόντισσα Αντωνίνη,
εκφράζοντας την ειλικρινή ευγνωμοσύνη του για την πρόθυμη ανταπόκρισή της 
στο αίτημα της τοπικής Εκκλησίας, καθώς και για τους κόπους της μεταφοράς 
της ιεράς εικόνος, ενώ κάλεσε όλους τους πιστούς σε μία πανστρατιά προσευχής 
ώστε να επιστραφούν τα κλαπέντα κειμήλια της Μονής υπό των Βουλγάρων, 
τονίζοντας ότι η Πολιτεία οφείλει να εξετάσει με την δέουσα προσοχή και 



ευαισθησία και με βάση τις διεθνείς συνθήκες και τους κανόνες δικαίου της 
Ευρωπαϊκής Ενώσεως, το ζήτημα της επιστροφής τους, στους χώρους που 
ανήκουν.

Παράλληλα ευχαρίστησε και τη συνοδεία της αδελφότητος της Ιεράς Μονής, η 
οποία με διάκριση, ταπείνωση και προσευχητική παρουσία συνόδευσε το πολύτιμο 
αυτό θεομητορικό κειμήλιο, μεταφέροντας μαζί με την εικόνα και την ευλογία της 
ιστορικής Μονής.

Ακολούθως, κατά το κήρυγμά του ο Ποιμενάρχης ανέπτυξε τη σπουδαιότητα των 
δύο Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων, Πέτρου και Παύλου, όπως αυτή αποκαλύπτεται 
μέσα από την ίδια τη μαρτυρία του Κυρίου μας Ιησού Χριστού. Αναφέρθηκε στις 
αρετές, στα πλούσια χαρίσματά τους, αλλά και στις αμέτρητες θλίψεις, στους 
διωγμούς, στις κακουχίες, στα φρικτά βασανιστήρια και στα μαρτύρια που 
υπέμειναν, περιερχόμενοι ολόκληρη την οικουμένη για να κηρύξουν τον 
Εσταυρωμένο και Αναστάντα Χριστό και να μεταδώσουν το σωτήριο μήνυμα του 
Ευαγγελίου.



Ιδιαιτέρως υπογράμμισε ότι από τους δύο μεγάλους Αποστόλους παραλάβαμε και 
εμείς την πίστη στον Θεάνθρωπο Χριστό, η οποία αποτελεί το αδιάσειστο θεμέλιο 
και τον αδιάκοπο θησαυρό που η Εκκλησία παραλαμβάνει, βιώνει και παραδίδει 
αναλλοίωτο από γενεά σε γενεά.

Προ της απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε ο Πανάγαθος Θεός, διά 
πρεσβειών των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και της 
Υπεραγίας Θεοτόκου της Εικοσιφοινίσσης, να ενδυναμώνει όλους μας ώστε να 
παραμένουμε αμετακίνητοι στην πίστη του Θεανθρώπου Χριστού, αξιούμενοι 
πάντοτε της προστασίας, της ευλογίας και της μεσιτείας τους.














